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Nr.
Status Beskrivelse Verdi Utrop Tilslag

1 xx Norge 4-blokk Kong Haakon VII NK 110 - 113 100

2 xx Norge NK 105 (30øre) og 107 (40 øre) 450 90 100

3 xx Norge Polserie NK 130-136 bra serie 535 100 120

4 xx Norge Henrik Aabel, NK 172 - 175 620 120 120

5 xx Norge Hellige Olav, NK 177 - 180 375 75 75

6 Brev Norge Lykkebrev talong 3 på brev 125 50

7 Kort Norge 2 stk postkort/brevkort med gummistempler "Fra 

TOG" 1930 og 1937

50 65

8 xx Norge 4-blokk Kong Haakon VII NK 110 - 113 330 80

9 xx Norge, årsett 1981,82,83,84 pluss en konv med postfriske 

merker fra samme periode, 

100 160

10 xx Norge Helark ca 70 fra tidlig 1980 tallet, pålydende under kr 

5,00 pr merke, totalt pålydende ca kr 14 000

1500 1900

11 xx Norge 1960/70 tallet inkl Norwex Oslo 1955 Overtrykk - NK 

428/430

75 140

12 xx Norge Frimerkehefter 1970 tallet ca 680 75 160

13 o Norge, Danmark, litt Europa, eske med posearkiv mye 

interessant

50 140

14 xx Norge jubileumsbok 100års  Nobel fredspris, OBS Merkepris 

norske frimerker kr 70

50 50

15 o,x,xx Norge Safe Album med innstikksark med merker i hulter og 

bulter, stemplet, ubrukt og postfrisk alt fra enkeltmerker til 

200 200

16 o Norge Nansen I, 2 serier pent stemplet, NK 193-96 350 35 65

17 xx Norge Diverse portomerker, P5,11,12,14 og 18 740 75 75

18 xx Norge Nansen I & II, NK 193-96, 233-36 278 25 55

19 xx Norge Legion og Universitet NK 259 260 400 50 100

20 xx Norge V-merker, NK 289-297, 2 sett postfrisk 480 50 100

21 xx Norge  V-merker med vannmerker, NK 261-73, postfrisk 1611 250 500

22 o Norge  Diverse stemplede merker fra hefter 100 100

23 xx Norge Haakon VII kronemerker, NK 350-53, Løve III NK 

384-88, postfrisk, 765,-

765 100 100

24 xx Norge  Postjubileum 1947, NK 359-69, 9 serier postfrisk 1332 100 100

25 xx Norge Nordkapp 4 serier, NK 223-24, 311-13, 415-17, 445-

47

403 40 40

26 xx Norge OL 52 og Norwex 55, NK 407-09, 428-30, 235 25 85

27 xx Norge Diverse Olav V-merker, inkl. NK 469-73 og 636-38 50 50

28 xx Norge Diverse Haakon VII øre-merker 25 25

29 xx Norge  Diverse postfriske merker fra krigstiden, flere serier 

av hver

50 100

30 xx Norge Diverse postfriske merker mellom 1917 og 1937, flere 

serier av hver

50 50
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31 xx Norge Diverse postfriske merker mellom 1948-1950, flere 

serier av hver

50 50

32 xx Norge Diverse postfriske merker mellom 1951-1960, flere 

serier av hver

50 100

33 xx Norge NK 197-211, Posthorn, Løve m/VM 380 100 100

34 xx Norge NK 217-19, 220-22 x og y, Turist 420 100 100

35 xx Norge NK 230-32, Kroneløve 4-blokk 420 100

36 o Norge NK 274-76 V-merker 4 blokker 380 100

37 xx Norge Nk 428-30, Norwex med platefeil v02 450 150 150

38 FDC Norge NK 185 Bjørnson, 4-blokk 300

39 xx Norge NK 350-58, Krone Haakon, løve 685 150

40 xx Norge NK 163,164,166 og 168 portoprov i 4-blokker 200 50

41 xx Norge NK 155 Luftpost I i par 160 50

42 xx Norge NK 177-80 2 serier 750 150

43 xx Norge NK 158 - 6-blokk 210 50 50

44 xx Norge NK 172-75, Abel, 2 serier 320 80 80

45 xx Norge Nk T-24, 9-blokk 360+ 120 120

46 xx Norge Nk T-28, 9-blokk 135+ 60 60

47 xx Norge Nk T-21, 9-blokk 135+ 60 60

48 xx Norge Diverse postfriske og ustemplede merker + noen 

stempler OL 94

50 140

49 Brev Norge 4 eldre brev med skillingsmerker, "lurvete" kvalitet, 50 50

50 Kort Norge - 5 kort med jernbanestempler fra Rørosbanen 50 50

51 FDC Norge FDC, NK 225-28, Dr Maud med maskinstempel bruk 

Dronning Maud merker

275 50 100

52 FDC Norge FDC, NK 233-36, Nansen II 200 40 120

53 FDC Norge FDC, NK 243, 12 øre posthorn fiolett 375 75 150

54 FDC Norge FDC, NK 259, Legion 300 60 95

55 FDC Norge FDC, NK 260, Universitetet 100 år, 175 35 100

56 FDC Norge FDC, NK 282, 20 øre V, u/vm 200 40 95

57 FDC Norge FDC, NK 279, 10 øre V, u/vm 200 40 95

58 FDC Norge FDC, NK 300-01, Quisling 160 35 35

59 FDC Norge FDC, NK 311-13, Nordkapp III 125 25 75

60 FDC Norge, FDC, NK 322-24, Krigsforlis 140 30 110

61 FDC Norge, FDC, NK 354 og 356, Løve III 750 150 200

62 FDC Norge, FDC, NK 359-69, Postjubileum 1947 175 40 110

63 FDC Norge, FDC, NK 372-73, Det norske skogselskap 150 30 110

64 FDC Norge, FDC, NK 274, Røde Kors provisorium 125 25 55

65 FDC Norge, FDC, NK 375, 25 øre løveprovisorier 175 40 90

66 FDC Norge, FDC, NK 377-79, Alexander L. Kielland 140 30 30

67 FDC Norge, FDC, NK 380-82, Verdenspostforening 75 år 140 30 95

68 FDC Norge, FDC, NK 396, 30 øre Haakon, OL maskinstempel 450 90 220

69 FDC Norge, FDC, NK 390 og 392, Posthorn dyptrykk 700 140 130

70 FDC Norge, FDC, NK 413, Posthorn provisorium 750 150 150

71 FDC Norge, brev, Londonserien stemplet Norsk Skipspost 

Handelsflåten 1 jan 1943

400 80 170

72 FDC Norge, brev/kort, 2 brev og 4 kort med frimerker som er 

gjennomhullet, stemplet 1997, 1998 og 2000

50 50

73 o Norge - 6 kort/brev med stempler fra utstillinger i 

Kristiansand, Oslo, Moss, Grimstad og NF

50 50

74 Kort/brev Norge - kort med NK 117 og 176, stemplet Trondhjem 1933 

+ brev med T8bx10 stemplet kragerø 

100
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75 Brev Norge - 6 frimerkeløse brev fra 1855-1870 tallet, Moss x 4, 

Fredriksstad og Rakkestad

100

76 Søknadsko

rt

Norge Søknadskort stemplet Vesterøy 14 5 1945 med 

svarlapp

50 170

77 xx Norge Londonserie med overtrykk Opplag kun 4 000 5000 6000

78 Brev Norge Brev til Frankrike, fra Christiania 1861 via Svinesund. 

Håndstempel "12" decimes + franco stempel

100 100

79 o,x Danmark AFA lot med tidligere utrop; H C Andersens 

minneutgave (AFA 223/228), 400 året for reformasjonen 

(AFA og AFA 229/233), to serie komplett, hengselrest, 

Christian IX og Fredrik VII 17 merker, Christian X Komplett 

OK kvalitet

Ca DKK 4 000 200 210

80 Danmark Lot med danske brev/kort flere hundre 50 110

81 Brev Danmark Helpost 3 stk skillingsbrev 75 75

82 Brev Danmark Helpost 2 francobrev 50

83 Brev Danmark Helpost francobrev - 10 øre påklistret 

automatmerket AFA 79 og 98 sendt fra København til Basel i 

DKK 500 75

84 xx Danmark 8 verdier mellom AFA 85-95, 27 øre provisorier DKK 810 150 210

85 xx Danmark AFA 112 - 116, 1920 Gjenforeningsmerker DKK 1 300 200

86 xx Danmark AFA 120/121, 1921 Røde Kors Provisorier DKK 780 100

87 x Danmark AFA 205 Karavel stålstikk 25 øre blå type I, 

letthengslet

DKK 550 50 50

88 xx Danmark Portomerker AFA (P 1, 4, 8) DKK 775 100 100

89 x Danmark Postfærge merker AFA (PF 8, 16a og 25), 

letthengslet

DKK 925 75 150

90 x/xx Danmark Samling i Lindner album på innstikksark, noen 

skillingsmerker og tofargede, noen provisorier, 

Høy 1000 1000

91 Årbok Danmark Årbok 1992 50

92 o/x/xx Sverie samling på Schaubeck fortrykksark uten lommer, flere 

gode serier / merker, bl a lokalmerker 1sk og 3 øre, serie 

meget høy

> 20 000

1800

93 xx Sverige 9 hefter, perioden 1984 - 1990 SEK 874 85

94 xx Sverige 10 hefter, perioden 1947 - 1977 SEK 630 65 65

95 xx Sverige Hefte AFA H-72 SEK 700 100 100

96 Lot Sverige Eske med flere hundre brev og kort 50 210

97 Lot Finland Pose med brev og kort 25 25

98 FDC Finland to FDC Blomster I og II (1949, 1950) 50 50

99 o/x/xx Finland samling i Lindner album på hvite innstikksark, fra 

slangemerker

Meget høy 2000

100 Album Gammelt Norden album med merker fra Norden  med mange 

eldre, skillingsmerker fra alle land varierende kvalitet etc, fra 

1500 1900

101 Brev/kort Frankrike eske med brev og kort til Norge, ca 200 stk i 

perioden 1929 - 1980

25 25

102 Hellas 33 konvolutter med særstempler og FDC 35

103 xx Italia Afa 716-17, Radiokongress 1300 300

104 xx Italia Afa 614-35 3700 600

105 xx Italia, Afa 697-703, diverse 1949 1025 200

106 xx Italia Afa 636 4000 400 450

107 xx Italia Afa 693 2400 300 300

108 xx Monaco Røde Kors overtrykk 1940 1850 200 200

109 xx Monaco - 7 postfriske miniark, Europamerker 331 300

110 Brev Nederland 19 brev first flight  - Lufthansa 50
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111 o/xx Polen samling i A4 perm i perioden 1962 - 1994 delvis på 

fortrykksark

100

112 xx San Marino Afa 401-19 3000 350

113 xx Spania, to serier Edifil nr 365 71 og 388-91 Alfons XIII 25 

års jubileum

454 150 150

114 o Sveits samling i 2 stk  IB 16 pluss noen AV instikksark med 

mange eldre gode merker, god spredning, verdi etter SG

ca 29 000 3000

115 xx Spania To 64-sider innstikksbøker med postfrisk Spania fra 

1960 og fremover

350 350

116 o Tyske stater, Baden, AFA nr 3 og 4 780 100 100

117 o, xx Tyskland liten lot posearkiv mange merker 50 150

118 FDC Tyskland, Ersttagsblatter / førstedagsark ca 100stk 50 50

119 o Tyskland Dubletter A5 IB, mange merker og mye interessant 100

120 o Tyskland Mariakirken 700 år, Michel 140 100 100 100

121 Brev Tyskland, brev, to brev sendt til Norge 1946, et med sensur 50

122 o Vest-Tyskland, stemplet miniark Beethoven 1959, med 

førstedagsstempel

140 140 140

123 o Vest-Tyskland, stemplet 5 merker fra 1952, Michel 150, 153, 

155, 158 og 159 

144 150

124 o Vest-Tyskland, stemplet, Helter der Menschheit III, Michel 

144-46

136 140 140

125 o Vest-Tyskland, stemplet, Helter der Menschheit I, Michel 

118-20 + Bach dødsdag Michel 121

198 200

126 o/x/xx Tyskland, Tyske Rike og BDR samling i Lindner perm fra 

1872 - 2000. Bra

Meget høy 2000

127 o Tyske rike Serie automobilutstillingen 1939 (681/3) og Emil 

von Behring 1940 (AFA -755/6)

50 50

128 o Tyskland - BDR + Deutchland, to sigaresker med tusenvis av 

merker, gode stempler

300

129 xx Tyske Rike Postfrisk samling i Leuchttrum album med 

klemmelommer 1933 -1945. Tynn i starten bra på slutten, fin 

1500 1500

130 Lot Europa, eske med brev kort, mange hundre 50 50

131 o/xx USA IB med noe Tyskland, mange merker, funnmuligheter?? 200

132 o/xx Verden 32s IB med merker fra Europs og verden, mye Sveits, 

England, må ses

300

133 Rekv Album Lindner tomt med hvite lommer for brev/kort 100 100

134 Rekv Album rødt for FDC med 40 ark 100 190

135 Rekv Leuchtturm Rødt album med kassett 13 ark med lommer for 

frimerkehefter

50 50

136 Rekv Blått leuchttrum album for FDC, 50 lommer 50 50

137 Rekv To leuchttrum FDC album med kassett, noen ark i hvert 

album

100 220

138 Rekv Danmark Grønland Davo fortrykksalbum uten lommer få 

merker frem til 1973

50 50

139 Rekv Rekv lot 5 Instikksbøker, 16 siders 75 75

140 Rekv Rekv lot 5 Instikksbøker, 3 stk 32sider, 2 stk 26 sider 100 140

141 Rekv Rekv lot 4 Leuchtturm mapper med kassett 100 190

142 Rekv Rekv lot 4 Leuchtturm mapper 75

143 Rekv Album med ark for frimerker 100 100

144 Litt Katalog AFA Vest Europa 2015 3 bind 50 110
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145 Litt Katalog Michel 2017 Bind 2 Sydvest Europa 50

146 Litt Katalog Michel 2015/16 Bind 4 Sydøst Europa 50

147 Litt Katalog Michel 2015/16 Bind 5 Nord Europa 50

148 Rotelott Eske med hundrevis av brev, eldre og nyere 75 190

149 Rotelott USA Lite rotelott på ark, brev, presentasjonsmapper osv god 

variasjon, nyere utgaver

100 100

150 Rotelott Eske med diverse fra Norden, UK, Eire, posearkiv, klipp og 

utvalgshefter

150 150

151 Rotelott Eske med mest Europa, Australia, og India, album, løsark 

nyere brev

100 150

152 Lot Eske med diverse kort, brev, frimeker + litt til 50 160

153 Rotelott Lot med diverse brev pluss katalog over norske platefeil 50 160

154 Rotelott Kjempelott med innstikksark, sider, lose merker, mye eldre 

merker, noe nyere postfrisk MÅ SEES

1000 1600


